

Огнеопасные предметы

Тут ребята заметили, что на пол упал спичечный коробок, а из него высыпалось несколько спичек. Малыши стали составлять из них всякие фигурки. Но ничего интересного у них не выходило, и тогда Кирюша предложил сложить маленький костёр. Мальчик стал чиркать спичками по коробку. К счастью, Кирюша не смог развести огонь: спички были мокрые.



Расскажите ребёнку, почему нельзя баловаться со спичками, свечами, зажигалками, петардами и бенгальскими огнями.

Поговорите с ним о том, где можно разжигать костёр (в походе); какие правила безопасности необходимо соблюдать рядом с костром (не прыгать через него; не подходить близко; не ворошить угли; не совать в него руки и ноги; обязательно тушить, когда уходишь).